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OVOUGTETIOVUILO .+ v vttt ettt ettt e e et e e e e e et
OEMATA

©1. Eotw S éva un xevd unocidvolo evie drelpne didotaone uryadnol yohpov Hilbert H.
(i) Adote tov opousé Tou opdoywviou oupminpopatoc St Tou S xou deléte 6t oyler S C SHE.

(ii) No deydel 6T av to S elvon Tuxvé otov H téte oyter ST = {0}.

(iii) AefZte 6T t0 STt v 0 wixpdTepoc xAeloTHC UTEYWEoc Tou H Tou TEpEYEL TO S oL CUUTEPAVATE 6T
av M eivan évac umdywpoc tou H téte toyer: M+ = {0} & M = H.

©2. Eotw X, Y yopol ye vopua xou T : X — Y pla yoapun| anedvion.
(i) II6te Mue 6t n T elvan gparyuévos TeheoThc; ABOTE Vo TUPEBELY U GEAYUEVOL TEAECTH.
(ii) No dei€ete dtL o T elvon gpaypévos teheatic av xat wévo av undpyet 0 < M < oo tétoog wote ||Tx|| <

M ||x]|, ywo x&le x € X uon va GUUTEPAVETE OTL 0 PPUYUEVOS TEAETTHC UmEXOVILEL QpayHéVe UTOCUVOAA TOL
X oe gpaypéva utoclvoia tou Y.

(iii) No deifete 6t 1) ameévion My : L2[a,b] — L%[a,b], (Msp)(z) = f(z)p(x) eivon ppoyuévoc teheoTrc.

©3. Ttov yopo L?(0,400) oplloupe v amewévion Tf () = f(z + 1), z > 0. Aetéte bt
1) T"f(x) = f(z +n) yio xdde n > 1.

(if) lim |77 f]| = 0 yiee xdde f € L*(0, +00).

i) [ 77| = 1 yia x&de n > 1.

®4. Eow H, K yopot Hilbert xon uio anewovion ¢ : H x K — C.

(i) Na oploete wéte 1) @ Aéyeton nurovTdiypopind (sesquilinear) wopgh. No avagépete tn oyéon mou undpyet
HETOEY TV HOPPROY QUTWV XL TV QPROYHEVKDY TEAETTOV.

(ii) Av A € B(H, K) va del€ete 6Tt undpyet povadixde teheotic A* : K — H, A* € B(K,H) pe (Az,y) =
(x, A*y) ya xdde x € H, y € K xau ||A*]| = || A]|.

(iii) 'Eotw H = L*(0,1) xau U € B(H) 1o wote Uf(x) = 2z f(2?), z € (0,1). No Bpedet o ouluyic
U™ nou va derydel 6t eivar UU* = U*U = 1.

05. Eow H évac dnepne ddotaone draywplowoc ydpos Hilbert xow A € B(H).

(i) Na ddoete tov optopd tou cuunayols teheoth xat va delfete Tt 0 A elvon oupnayic teheotic av xor Uévo
av yio xdde gporyuévn axorouta (z,) tou H 1 axorouda (Ax,) éxer wa ouyxiivousa unaxohoudio.

(if) Tv yvwpilete yio t0 @dopa Wy autocuLlUYhY CUUTAYOY TEAECTOV; (avagépate 6oeg BLOTNTES YVwp(le-
1€). Yndpyel autocu{uyfic ouunayfc TEAEOTAC TOU Vo Uny W undevixée wiotwéc; Av vou molog elvol autde;
Atiohoyelote.

(iii) AefZte 6t av T € B(H) eivor avtoouluyhc cvunayhc teheotic, tétotog hote T = 0 yw xdnow n € N,
t6te T = 0.

©6. Eotw H évag dnepne ddotaone Swywpiowos yopoc Hilbert xow éotw (N;) o axorovdia and avd 50o
xddetoug umoywpoug Tov H xou P; n avitiotoryrn opdf npoBoin ent tou N;.
(i) Na deffete 6t yio x80e © € H 7 oepd Y o0y Pix ouyxhiver oe éva o’ € H, o0 Gote (¢ — ') LN; v
x&e i = 1,2, ... Emmhéov deléte 6t av [N; i € N| = H téte wdde © € H ypdgeton oc = Y, P xon dpo
H= &N,

i=1

(ii) No dartundoete 10 paopotind Vedpnua yia évay autooLluyH oupnayl teheot A € B(H).

To Yépata eivar woddvapn. T'ia To dpiota anaitodvTal T€coEpa OAOXANPLUEVL
Vépata. Aidpxeio e€€taons 3 wpeg.
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